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区分 全体 履修者数 126,112

回答者数 55,600

回答率 44.1%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

【共通設問】 5 4 3 2 1 その他

Q1 この授業の履修に際してシラバスを役立てた。 - - 3.7
18,097

32.5%

14,741

26.5%

13,267

23.9%

5,379

9.7%

3,906

7.0%

210

0.4%

Q2 意欲をもってこの授業に参加した。 - - 4.1
23,943

43.1%

17,626

31.7%

10,666

19.2%

2,146

3.9%

963

1.7%

256

0.5%

Q3 この授業について十分に理解できた。 - - 4.0
20,478

36.8%

18,039

32.4%

12,451

22.4%

2,966

5.3%

1,361

2.4%

305

0.5%

Q4 この授業を受講して満足している。 - - 4.0
22,619

40.7%

16,942

30.5%

11,088

19.9%

2,960

5.3%

1,696

3.1%

295

0.5%

Q5 この授業内容は、興味深く、知的好奇心を刺激するものだった。 - - 4.0
21,935

39.5%

17,067

30.7%

11,603

20.9%

3,157

5.7%

1,577

2.8%

261

0.5%

Q6 教員の話し方は、聞き取りやすかった。 - - 4.0
23,422

42.1%

16,284

29.3%

10,450

18.8%

2,961

5.3%

2,057

3.7%

426

0.8%

Q7 授業の構成・内容は、わかりやすく、適切だった。 - - 4.0
22,733

40.9%

16,991

30.6%

10,874

19.6%

2,996

5.4%

1,683

3.0%

323

0.6%

Q8 授業の進度は、適切だった。 - - 4.0
22,751

40.9%

17,617

31.7%

11,011

19.8%

2,456

4.4%

1,442

2.6%

323

0.6%

Q9 授業で使用した資料（レジュメ・パソコン教材・ビデオ教材など）は、授業の理解に役立った。 - - 4.0
23,169

41.7%

16,884

30.4%

11,087

19.9%

2,360

4.2%

1,627

2.9%

473

0.9%

Q10 この授業において、知識などが身に付いた。また、外国語においては、外国語の能力を身に付けるため
の学習が十分に行われた。 - - 3.9

20,275

36.5%

17,218

31.0%

12,463

22.4%

3,188

5.7%

1,970

3.5%

486

0.9%

Q11 授業運営をよくするための提案、シラバスや教材についての具体的な提案などがあれば、書いてくださ
い。 選択式設問ではないため、表示できません

【回答基準】	５：よくあてはまる　４：あてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない　※未回答はその他として集計しています。
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